



В Георгиевском районе мужчина обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью женщине, повлекшем по неосторожности ее смерть

Следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя станицы Урухской Георгиевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности его смерть). По версии следствия, ночью 24 февраля текущего года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в гостях у знакомого в одном из домовладений поселка Нового Георгиевского района, поссорился с его сожительницей из-за обвинений в злоупотреблении алкогольными напитками. В результате конфликта обвиняемый трижды ударил женщину стулом по голове, после чего нанес более 30 ударов руками и ногами по различным частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Октября 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/695915>